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(Texto com revisão.) 

 PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Havendo quórum, declaro 

aberta a 013ª Sessão Extraordinária. 

 

Vereador Jonas Reis (PT):  Só um registro, Presidenta, eu tive um problema na 

minha internet e queria declarar a minha intenção de votar “sim” ao 

Requerimento nº 153/23, último projeto da 069ª Sessão Ordinária Híbrida, e não 

consegui. 

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Registrado, Ver. Jonas Reis. O Ver. 

Aldacir Oliboni está com a palavra. 

 

Vereador Aldacir Oliboni (PT): Só para fazer o registro de que, no momento 

em que nós estávamos votando, o Ver. Mauro Pinheiro veio aqui e disse que o 

Ver. Moisés havia solicitado a ele para fazer um esclarecimento sobre uma das 

emendas aprovadas no projeto de concessão do parque. E eu tinha certeza 

absoluta que também tinha feito uma emenda sobre a proibição de cobrança ou 

não de ingresso. Acabamos de verificar, eu e o Mauro juntos, que tem uma 

emenda aprovada do Moisés nessa direção, e tem uma emenda deste vereador 

aprovada nessa direção. Eu espero que, na quarta-feira, o Moisés faça o que 

deveria ter feito: não acusar o vereador de que ele estava, enfim, falando de uma 

emenda dele ou seja o que lá, que é o que deu a entender. Porque a Emenda nº 

02, se eu não me engano – não sei aqui o número –, trata exatamente daquilo 

que eu falei na tribuna: que nós aprovamos, na época da concessão, a não 

cobrança de ingresso no interior do Parque da Harmonia. Esse é o 

esclarecimento, obrigado. 

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Ver. Aldacir Oliboni, está registrado. 

E gostaria de dizer que o Ver. Moisés só não falou porque nós tivemos problema 

de sonorização, mas, com certeza, na quarta-feira, ele te dará a resposta. Muito 

obrigada. 

https://www.youtube.com/watch?v=td0GMmYpwiA&t=16578s
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Em votação o requerimento de autoria da Ver.ª Comandante Nádia, que solicita 

a transferência do período de Comunicações para a próxima sessão. (Pausa.) 

Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO. 

Passamos à 

  

PAUTA 

  

Não há inscritos para discutir a Pauta. Estão encerrados o período de discussão 

de Pauta e os trabalhos da presente sessão. 

  

(Encerra-se a sessão às 18h39min.) 

 

 

 
 


